

Игра в ручной мяч

Как каждый цветок, который привлекает к себе своим цветом и ароматом, так и различные виды спорта не оставят никого равнодушным и без внимания. Среди них выделяется игра в ручной мяч (гандбол). Быстрота и скорость этого вида спорта смогут стать гарантией победы. Этот вид спорта очень популярен в нашем институте.

23-24 октября 2018 года было проведено спортивное мероприятие по гандболу среди студентов различных факультетов на Кубок ректора под девизом «Спорт - гарантия здоровья».

В соревновании приняли участие сборные команды 7 факультетов (ГМ, ГТС, МСХ, МГР, ЭСВХ, УЗР, ОУВР). Между ними прошла интересная игра. Всего в этом соревновании участвовало 82 студента.

Соревнование было эффективным и продуктивным. В конце соревнования победившие команды были награждены дипломами, кубками и памятным подарками. В результате первое место заняла команда факультета «Механизация гидромелиоративных работ», второе место - команда факультета «Гидротехническое строительство», а третье место - команда факультета «Организация и управление водного хозяйства».



Информация заведующего кафедрой «Физическая культура и спорт» НоркубиловаМ.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.